

城乡孩子手拉手，温暖传递心暖心

□晚报记者 张燕 实习生 叶贝贝

本报讯 1月25日，周口义工协会、市机关事务管理局的志愿服务队联合爱心商家举办了“关注留守儿童，关心周口未来”公益活动，周口市区部分小学的学生和淮阳县曹河乡程楼学校的30名留守儿童欢聚一堂，做游戏、吃蛋糕……过了一个开心的周末。

一封信，让城乡孩子互相认识

当日，周口市区部分小学的学生在家长的陪同下，早来到活动举办地点周口儿童大世界，从服务台领取了一个装有贺卡的信封。“周口市区的学生在贺卡上写下祝福语，在信封上写上名字、学校等信息后，把装有贺卡的信封送给程楼学校的学生。这样以来可以增进他们彼此之间的了解。”周口义工协会相关负责人介绍。

当日10时许，程楼学校的学生来到活动地点，或许是刚到一个新环境，他们显得有些紧张和腼腆。“你好……很高兴见到你……信封上面有我的地址，以后我们可以常联系。”“谢谢，有时间你可以到我们学校，那里有我的朋友，大家可以一起玩……”送信环节，让周口市区的学生和程楼小学的学生有了交流，现场的

气氛也活跃了许多。

互动游戏，拉近孩子们的距离

“大家分成两队站好，拉住绳子，我们先来玩拔河游戏……”看到孩子们有说有笑，拔河比赛现场成为欢乐的海洋，周口义工协会相关负责人介绍，他希望通过这个游戏，消除孩子们之间的陌生感。拔河游戏结束后，孩子们还进行了“撕名牌”游戏。“从来没有和这么多人一起玩过游戏，我真是太开心了。”程楼学校的学生孙可一手拿着奖品，一手擦拭汗水，喜悦之情溢于言表。

亲自动手，开心体验做蛋糕

当日，孩子们还和面包爵士的工作人员一起制作了一个大型生日蛋糕。蛋糕切开前，孩子们围在一起唱生日歌，把祝福送给自己，也送给小伙伴。品尝着蛋糕，孩子们笑得合不拢嘴。活动当天，是程楼学校学生孙阿真的生日。“我爸妈经常不在家，我很少过生日。”孙阿真激动地说，“今天是我的生日，我不仅认识了新朋友，还和这么多人一起过生日，吃生日蛋糕，我真是太高兴了。”

“我们举办这样的活动，是想让留守儿童享受到来自社会的关爱。”市机关事务管理局办公室主任许迎说。

村民自办联欢会 草根节目有看头



1月25日上午，东新区搬口办事处梁寨行政村热闹非凡。该村为推动群众娱乐活动的多样化，弘扬正能量，动员村民自编自演节目，并分组举办了村民广场舞大赛，为基层群众的文化生活带来多彩多姿的新气息，受到村民的积极响应和好评。

记者 梁照曾 摄

周口晚报《2015过年手册》 广告招商火热进行中！

春节民俗有哪些？豫东年俗都有啥？
过年哪些饭店不打烊？春节相聚如何才能吃得健康？

《过年手册》系周口晚报编辑出版，是为广大读者提供的一个节日生活指南，在介绍豫东年俗文化的同时，涵盖本地商家促销信息、节日影视资讯、旅游出行建议、健康过节提醒、新年理财点子、休闲健身去处、便民服务电话、酒店特色菜品、汽车优质品牌、家居建材名品、教育资讯、通信服务、适宜人居楼盘等内容，具有较高的实用性和服务性，深受读者欢迎。

联系电话：0394-8270066

